

Cambio masivo de jueces en el país



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

BUSCA ARMONIA. El ministro de Trabajo, Dr. Julio Alfredo Samayoa h., dijo ayer en conferencia de prensa, que la secretaria a su cargo buscará la armonía patrono-laboral. A la izquierda el Dr. Guillermo Corón Cea h. y el Sr. Juan Miguel Salas, director general de Trabajo y oficial mayor, respectivamente de ese ministerio.

Trabajo buscará freno a violencia obrero-patronal

Por medio de una legislación adecuada, el Ministerio de Trabajo tratará de buscar freno a la violencia que últimamente se ha notado en las relaciones obrero-patronales.

Así lo dio a conocer ayer el ministro del ramo, Dr. Julio Alfredo Samayoa h., durante conferencia de prensa en la que también abordó otros temas relacionados con esta Secretaría de Estado. Sostuvo el titular, que muchos de los problemas que han confrontado empresas ante "tomas" violentas, reten-

ción de rehenes, paros de hecho, etc., se han debido a una legislación caduca que ya no responde a la época actual y que de no reformarse a la mayor brevedad posible, continuará fomentando un clima de inconformidad entre ambas partes, promoviendo frecuentemente choques y otras dificultades que impedirán la comprensión y un conjuntado esfuerzo por la superación de las fuentes de trabajo.

Soluciones concretas

Uno de los principales
—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

De Santa Ana

Récord de reconocimientos en 4 días realiza un juez

(Santa Ana). Un récord nunca antes registrado en Santa Ana, en cuanto a reconocimiento de cadáveres, había cumplido hasta ayer el mediodía en cuatro días de turno, el juez 3o. de Paz, Dr. Rigoberto Castillo Arévalo.

Treinta y un muertos, fuera de muchos lesionados, habían sido reconocidos hasta ayer, incluyendo los 20 subversivos de las FPL que murieron el sábado en el enfrentamiento con efectivos de la 2a. Brigada de Infantería, después de haber ocupado por varias horas la ciudad de

Coatepeque, y luego de apresarse y poner en bartolina al alcalde, su señora, policías municipales, patrulleros cantonales, etc., y de saquear los archivos de la Municipalidad, de los que se robaron documentos, cédulas en blanco, registros de cédulas de identidad y otros enseres.

Como se informó oportunamente, los subversivos montaron un mitin en el Parque de Coatepeque, colocaron obstáculos en las entradas a la ciudad para cortar el paso y además de
—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

2 meses de cautiverio de embajador Gardner Dunn

Dos meses y dos días de cautiverio cumplió ayer el señor Archibald Gardner Dunn, ex embajador de Sudáfrica en El Salvador, quien fuera secuestrado el 28 de noviembre del año pasado cuando se disponía a trasladarse de la sede diplomática a su residencia.

La agrupación autodenominada Fuerzas Populares de Liberación Farabundo Martí, tiene en su poder al citado diplomático, y para su libertad, exige la agrupación mencionada la su-

ma de veinte millones de dólares (cincuenta millones de colones).

Anteriormente exigía la publicación de dos manifiestos políticos antigubernamentales en más de cien periódicos de distintas partes del mundo.

Otro secuestrado

La misma agrupación clandestina, tiene en su poder al señor Jaime Battle Geoffroy, ex-

Cambio masivo de jueces de lo Civil, de lo Penal, de Tránsito, de lo Laboral, de Inquilinato, de Primera Instancia (mixtos) y de Paz, en esta capital y toda la república, dio a conocer ayer la Corte Suprema de Justicia.

El acuerdo fue emitido con fecha 26 de enero que finaliza hoy, y se informó que por primera vez, todos los jueces nombrados o cambiados de sede, serán juramentados esta mañana a las once horas por el presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Miguel Antonio Granillo.

De los 7 jueces de Paz de esta capital únicamente fue sustituida la Dra. Celinda Gloria Hernández

de Cañas por el Dr. Edgar Gutiérrez Morán. Los otros seis jueces de Paz continuarán en sus cargos.

Ha habido cambios de jueces de Paz también en Santa Ana, en Ahuachapán, en Usulután y en San Vicente.

Los acuerdos Nos. 7-C y 6 de la Corte Suprema de Justicia dicen textualmente:

"No. 7-C. Corte Suprema de Justicia: San Salvador, veintiséis de enero de mil novecientos ochenta. El tribunal acuerda:

1º) Nombrar juez Tercero de lo Civil de este

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

6 exigencias para liberar a los 17 rehenes en PDC

Seis exigencias ha planteado la agrupación Ligas Populares 28 de Febrero, para liberar a 13 rehenes y desalojar el local del Partido Demócrata Cristiano, encontrándose entre los cautivos una hija del Dr. José Antonio Morales Ehrlich, la esposa del ministro de Educación y el alcalde de El Paisnal.

Los rehenes son los siguientes señores: Carlos Alberto Moreno Montes, alcalde de El Paisnal; Marina Morales Ehrlich Martell, hija del doctor Morales

Ehrlich; Julieta Otero de Colindres, esposa del ministro de Educación Dr. Eduardo Benjamín Colindres; Dr. Edgar Saúl Romero S., Orlando Campos, secretario del Movimiento Obrero del Partido Demócrata Cristiano; Florencio Aguirre, ex dirigente; Miguel Pereira, Julio Alberto Doño (ordenanzas), Rafael Antonio Onofre Martínez y Arnulfo Cruz, vecinos de Chinamequita, Erlinda Cortez, visitantes procedentes de Ciudad Delgado y la ciudad

—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

MUERTO. San Miguel. Efraín Garay Cubas, centro, de 64 años, radiotécnico, murió acribillado a tiros por desconocidos, mientras se encontraba trabajando en el interior de su taller en esta ciudad.



ULTIMADO. San Miguel. El obrero textil, Juan Medrano Montoya, de 40 años de edad, fue atacado por desconocidos, antes de llegar a su casa de habitación. Recientemente había renunciado de Secretario de Conflictos del Sindicato de la Fábrica de Hilados y Tejidos de San Miguel.

Juez reconoce cadáver de joven en la Miramonte

Anteayer fue reconocido en la 57a. Avenida Norte, entrada a colonia Miramonte, el cadáver de Rodolfo Eduardo Castellanos Acevedo, de 20 años de edad.

El reconocimiento lo practicó el juez 3º. de Paz, de turno la presente semana, asociado de su secretario y médico forense.

El hermano del fallecido Roberto Castellanos Acevedo, dijo

ANDES amenaza paro por crímenes y apoya al BPR

Realizaremos paros progresivos hasta llegar al paro general de clases, si continúa la ola de asesinatos expresó ayer el Prof. Pedro Bran.

El secretario general de ANDES, agregó que el paro será para garantizar la seguridad del maestro en sus labores y garantizar las prestaciones obtenidas y nuevas demandas.

"En los últimos días han asesinado a los profesores Ricardo Alfaro, anoche en Tejutepaque; a Alvaro Rafael Rodríguez Ol-

medo, el 13 de enero en Chalatenango; y a Manuel Guillermo López y López, el 15 de enero, en Apopa", detalló Bran.

Dijo que "los maestros asesinados hasta hoy son 36.

Agregó que la lucha de esa organización comenzó en 1965 y ahora, juntamente con otras organizaciones populares se acrecienta debido a la crisis política y social que vive el país. "Luchamos junto con el BPR hasta lograr las transforma-

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

EXPONEN. Dirigentes de ANDES dijeron ayer que irán al paro de clases, si continúan los crímenes. De izquierda a derecha: Profs. Héctor Ramón Guardado, José Noé Torres y Pedro Bran; Lic. Oscar Ramírez Pérez y Dr. Eduardo Colindres, ministro.